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[bookmark: _Hlk502649135]Legendy motorsportu Coulthard a Doohan potvrdily účast na galavečeru Zlatý volant
Tisková zpráva, Praha, 2. 1. 2018
Několikanásobný vítěz velkých cen formule 1 David Coulthard a pětinásobný mistr světa MotoGP Mick Doohan potvrdili svou účast na slavnostním vyhlášení ankety Zlatý volant. Dvě hvězdy světového motorsportu se sejdou 22. února 2017 na galavečeru ankety na výstavišti PVA v pražských Letňanech. „Oba patřili v době své aktivní sportovní kariéry opravdu do té nejužší světové špičky a mnohdy stáli na jejím vrcholu. Pro fandy motorsportu bude jejich návštěva velký svátek a my jsme rádi, že tuto informaci můžeme oficiálně potvrdit,“ říká ředitel pořadatelské agentury Pozitif Martin Tománek.
[bookmark: _GoBack]David Coulthard i Mick Doohan přiletí do Prahy speciálně na galavečer Zlatého volantu, během kterého převezmou zvláštní ocenění za celoživotní přínos motorsportu. Fanoušci, kteří mají zájem na vlastní oči spatřit Davida Coultharda nebo Micka Doohana, mohou zakoupit zbývající vstupenky na galavečer Zlatý volant 2017 prostřednictvím webu Zlatého volantu, Autodromu Most, jehož je David Coulthard patronem, nebo v sítích Ticketpro. V minulosti získali ocenění za celoživotní přínos motorsportu  také Michael Schumacher (2012) a Mika Häkkinen (2016).
Dnes šestatřicetiletý skotský rodák David Coulthard absolvoval možná nejtěžší premiéru v historii formule 1, když v týmu Williams nahradil tragicky zesnulého Ayrtona Sennu v úvodu sezony 1994. Obstál, a proto jej o dva roky později angažoval druhý nejúspěšnější tým formule 1, McLaren. Jeho kolegy nebyli nikdo menší než mistři světa Mika Häkkinen a Kimi Räikkönen. A když se pro svůj vstup do královny motorsportu rozhodl na začátku sezony 2005 později enormně úspěšný Red Bull, oslovil právě Davida Coultharda. Ten během své kariéry vyhrál třináct velkých cen, čímž se zařadil mezi nejužší elitu těch nejúspěšnějších pilotů legendárního sportu. Po skončení své jezdecké kariéry David Coulthard působí jako odborný komentátor britských televizních společností. 
David Coulthard se těší intenzivnějšímu vztahu s Českou republikou. Společně s tehdejším šéfem stáje, respektovaným Ronnem Dennisem, a kolegou Mikou Häkkinenem, navštívil severočeský Most v roce 1998, kdy světu představili unikátní dvousedadlový vůz formule 1. Tento nápad nyní využívá současné vedení formule 1 k nalákání pozornosti těch největších celebrit a vlivných osobností byznysu. V září 2002 se stal prvním pilotem F1, který otestoval nejnovější specifikaci monopostu formule 1 ‚West McLaren Mercedes MP4/16‘, na českém závodním okruhu s cílem ověřit jeho potenciální připravenost na závody velkých cen. McLaren si v těchto letech zvolil Českou republiku jako jedno z dějišť pro bezprecedentní soutěž pro širokou veřejnost o to, kdo z běžných fanoušků usedne do opravdového vozu F1 na opravdovém závodním okruhu. 
Dvaapadesátiletý Michael „Mick“ Doohan je australskou motocyklovou legendou. Zlatou érou pro něj byla 90. léta, kdy získal jako první závodník na světě pět let po sobě titul mistra světa v kategorii do 500 cm³ Grand Prix silničních motocyklů, předchůdce dnešní MotoGP. Nelze pochybovat o tom, že má na Česko dobré vzpomínky. Vítězné vzpomínky! Vyhrál Velkou cenu České republiky v roce 1994 (rok magického spojení s kariérou Davida Coultharda) a také závod v České republice o tři roky později. Mick Doohan vyhrál celkem 54 velkých cen a úspěšnější jsou už jenom osminásobný mistr světa Ital Giacomo Agostini a přirozeně jeho krajan Valentino Rossi. 

O Zlatém volantu: 
Zlatý volant je nejstarší česká anketa v oblasti motorsportu, která za dobu svého trvání nezměnila ani svůj název ani hlavní trofej. Uděluje se od roku 1976 nejlepším automobilovým závodníkům. Hlavní trofeje se předávají v šesti kategoriích: Závody na okruzích, rally a maratony, autokros a rallyekros, závody do vrchu, motokáry a osobnost světového motorsportu. Více informací na www.zlatyvolant.cz 
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