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Tisková zpráva, Praha, 20. 2. 2018
Fanoušci a partneři motoristické ankety Zlatý volant mohou podpořit neziskovou organizaci Keep Fighting (Bojuj dál) inspirovanou životem sedminásobného mistra světa F1 a jednoho z nejlepších závodníků všech dob Michaela Schumachera. Ten utrpěl v roce 2013 vážné zranění hlavy při lyžování v Alpách a stále se neví, zda se někdy uzdraví. Nadaci Keep Fighting založili jezdcovi nejbližší příbuzní. Jejich cílem bylo umožnit přispět k naději na zlepšení Schumacherova zdravotního stavu a zároveň na další projekty spojené s bezpečností provozu, úrazy hlavy, neuro-vědou apod. „Šek na částku, kterou se podaří vybrat, předají tři náhodně vybraní dárci při galavečeru vyhlášení výsledků ankety Zlatý volant výkonné ředitelce nadace Sabine Kehmové,“ uvedla výkonná ředitelka pořádající agentury POZITIF Jana Svobodová.
„Vždy jsem věřil, že člověk by se neměl nikdy, opravdu nikdy, vzdávat a měl by bojovat dál, i když jsou šance na úspěch mizivé,“ řekl jeden z nejslavnějších pilotů F1 Michael Schumacher v roce 2007. Právě tento citát uvádí nadace Keep Fighting jako zdroj své inspirace a energie. Posláním nadace je pokračovat v charitativní činnosti Michaela Schumachera například v oblastech bezpečnosti silničního provozu nebo neuro-vědeckého výzkumu, a povzbuzovat ty, kdo bojují proti nepřízni osudu, aby se nevzdávali. Přispět nyní může také kdokoli z České republiky. Číslo transparentního bankovního účtu pro zasílání dobrovolných finančních darů je 1387353496/2700.


K anketě Zlatý volant má Michael Schumacher osobní vztah. V roce 2012 totiž obdržel coby vůbec první cizinec tradiční trofej Zlatého volantu. „Uspořádáním této akce na sehnání potřebných finančních prostředků bychom Michaelovi rádi poděkovali za jeho tehdejší podporu a zároveň vyslali podnět k dalším členům české motoristické obce,“ řekl pořadatel Zlatého volantu a mecenáš ankety Josef Zajíček.

Slavnostní galavečer s vyhlášením výsledků ankety Zlatý volant se uskuteční ve čtvrtek 22. února od 19.00 hodin v Kongresovém sále PVA Expo v pražských Letňanech. Součástí ankety o nejlepší české motoristické sportovce roku 2017 jsou i anketa Zlatá řídítka o nejlepšího motocyklového závodníka a anketa Zlaté oko, která odmění nejlepší motorsportový snímek loňského roku. Účast na galavečeru potvrdili VIP hosté David Coulthard, několikanásobný vítěz velkých cen F1, a Mick Doohan, pětinásobný mistr světa MotoGP ve třídě do 500cm3.

O Zlatém volantu: 
Zlatý volant je nejstarší česká anketa v oblasti motorsportu, která za dobu svého trvání nezměnila ani svůj název ani hlavní trofej. Uděluje se od roku 1976 nejlepším automobilovým závodníkům. Hlavní trofeje se předávají v pěti kategoriích: Závody na okruzích, rally a maratony, autokros a rallyekros, závody do vrchu, motokáry, cena Elišky Junkové a osobnost světového motorsportu. Více informací na www.zlatyvolant.cz 

Kontakt: 
Hugo Trkal, media@pozitif.cz, +420 777 153 692
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